#### **PORTARIA Nº 954/2018**

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA, usando de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO a aposentadoria do Desembargador Francisco Pedrosa Teixeira, nos termos da Portaria nº 951/2018, disponibilizada nesta data,

CONSIDERANDO a remoção do Desembargador Francisco Mauro Ferreira Liberato da 2ª Câmara Criminal para a 1ª Câmara de Direito Privado, nos termos da Portaria nº 953/2018, disponibilizada nesta data,

RESOLVE convocar, ad referendum do Órgão Especial do Tribunal de Justiça, a Dra. Rosilene Ferreira Facundo, Juíza de Direito titular da 4ª Vara Criminal da Comarsca de Fortaleza, para compor o Tribunal de Justiça e a 2ª Câmara Criminal, em face da aposentadoria do Desembargador Francisco Pedrosa Teixeira.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, em Fortaleza, 22 de maio de 2018.

Desembargador Francisco Gladyson Pontes

PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA

#### **PORTARIA Nº 952/2018**

Suspende a remoção de ofício de Oficiais de Justiça do Quadro III - Poder Judiciário que figuraram na Portaria nº 827/2018, de 14 de maio de 2018.

O Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará, no uso de suas atribuições legais,

**RESOLVE** suspender a remoção de ofício dos Oficiais de Justiça Kellen Diniz Barreira Zenaide, matrícula nº 9569, Fernanda Garcia Gomes, matrícula nº 6851, Janilson Carlos de Amorim Oliveira, matrícula nº 9442 e Fábio Viana Silva, matrícula nº 9552, autorizada nos termos do art. 1º da Portaria nº 827/2018, até a apreciação final, por parte da Presidência do Tribunal de Justiça, dos Processos Administrativos nºs 8506374-61.2018.8.06.0001, 8506373-76.2018.8.06.0001, 8506372-91.2018.8.06.0001 e 8509324-46.2018.8.06.0000, de interesse dos referidos Oficiais de Justiça.

#### REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, Fortaleza, aos 22 de maio de 2018.

Desembargador Francisco Gladyson Pontes Presidente do Tribunal de Justica do Estado Ceará

## **PORTARIA Nº 955/2018**

DISPÕE SOBRE A PRORROGAÇÃO DOS TRABALHOS ALUSIVOS AO GRUPO DE TRABALHO PARA A IMPLANTAÇÃO DA SECRETARIA JUDICIÁRIA ÚNICA DA REGIÃO DO CARIRI.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO o exaurimento do período inicialmente previsto através da Portaria n.º 267/2018, publicada no DJe de 1º de março de 2018 e a necessidade de conclusão dos serviços alusivos à implantação da Secretaria Judiciária Única da Região do Cariri.

### RESOLVE

Art. 1º Prorrogar, até 31 de dezembro de 2018, o prazo de duração dos trabalhos do Grupo de Trabalho para implantação da Secretaria Judiciária Única da Região do Cariri, de que trata o Parágrafo Único do art. 1º da Portaria nº 267/2018, publicada no DJe de 1º de março de 2018.

Art. 2º Ficam inalteradas as demais disposições do normativo acima referido.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, em Fortaleza, aos 22 de maio de 2018.

Desembargador Francisco Gladyson Pontes PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA

### **PORTARIA Nº956 /2018**

DISPÕE SOBRE SUBSTITUIÇÃO TEMPORÁRIA DE SERVIDOR DO GRUPO DE TRABALHO PARA A IMPLANTAÇÃO DA SECRETARIA JUDICIÁRIA ÚNICA DA REGIÃO DO CARIRI.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO a necessidade de dar continuidade aos serviços alusivos ao Grupo de Trabalho para a implantação da Secretaria Judiciária Única da Região do Cariri, instituído através da Portaria n.º 267/2018, publicada no DJe de 1º de março de 2018, do qual faz parte o servidor acima referido;

# RESOLVE:

Art. 1º Autorizar a substituição do servidor **Leandro da Silva Taddeo**, Gerente de Informática do Fórum Clóvis Beviláqua, matrícula nº 5462, no âmbito do Grupo de Trabalho para a implantação da Secretaria Judiciária Única da Região do Cariri, a partir de 28 de maio de 2018, enquanto durar seu afastamento por motivo de férias, pelo servidor **Carlos Olegário Cavalcante Pinheiro**, Técnico Judiciário, matrícula nº 7859, aplicando-se a este as disposições da Portaria n.º 267/2018, publicada no DJe de 1º de março de 2018.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, em Fortaleza, aos 22 de maio de 2018.

Desembargador Francisco Gladyson Pontes PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA